

CORRECTION

Vol. 103, No. 1, January 1, 1956

Page 2, line 18, for 5.0 " *MgCl*₂, read 5.0 ml. *MgCl*₂.

Page 2, line 19, for 1.5 " *CaCl*₂, read 1.5 ml. *CaCl*₂.